

31.7℃! 杭州火力全开气温“破三”

今夜到明天雷阵雨来袭,气温将有所回落

本报记者 方力

31.7℃! 阳光一定是疯掉了。昨天,杭州最高气温破三了,是今年首次! 全省各地也一样,大有火力全开的架势,仿佛入夏一般。

热热热,空气里似乎都有了一股冰淇淋的甜腻感。

这个春天真的无比热情。回看本周天气,那是一天比一天更暖的节奏。不过随着气温掀起小高潮,晴暖天气会有小转折。今夜到明天,我省自北而南有一次较明显的雷阵雨天气过程,气温有所回落。

更重要的是,昨天是浙江“防汛防台日”,从这天开始,浙江正式进入汛期,雨水就要多起来了。

气温冲破三字头 西湖边已现盛夏风景

时至四月中,只要没有雨水的搅扰,气温能快速恢复元气满满的状态,甚至上演疯狂。前一天,省内已有不少县市超过了30℃大关,杭州达到27.7℃。

昨天一早阳光普照,温度更似脱缰的野马。至上午7时,我省大部最低气温12℃~15℃,杭城昨最低气温15.5℃,较前天升高2.1℃。截至16时,我省北部地区最高气温30℃~32℃,南部地区27℃~30℃,其中沿海岛屿21℃~25℃。杭城昨最高31.7℃,较前日上升2.7℃。

气温飙升,西湖边已然是盛夏既视感,游客们短袖短裙吊带热裤齐上阵,甜品店外游客排队买冷饮。

宅在家里的亲们,忙着把前阵子有点厚度的外套、被单统统丢进洗衣机,再把夏季薄衫从柜子里翻腾出来,提早完成了春夏之交的断舍离。

还有,防晒补水工作也紧急行动起来了。

今天夜里雨水造访 需注意防范局地强雷电

阳光的热力,让人恍如入夏。不过别忘记,春天的脸本就是孩儿面,猝不及防,今天午后雨水会突袭我省部分地区。

受冷暖气流共同影响,今天夜里至明天我省自北而南将有一次较明显的雷阵雨天气过程,气温也有所回落。

一瓢凉水让气温短暂冷静一番也好,不过需注意防范局地强雷电、雷雨大风等强对流天气。

今起我省云系增多,午后部分地区有阵雨或雷雨,今天早晨最低温度全省15℃~17℃。今天白天最高温度沿海地区



25℃~27℃;其它地区27℃~29℃。

人间四月天,山青,水秀,花正茂,有雨水相衬,也不妨碍我们这春日里高兴着。

省气象台提醒,连晴之下,天干物燥,火险气象等级较高,大家要注意用电用火安全。后期天气变化,也请合理调节。

今明两天全省天气预报:

今天:全省多云,午后部分地区阴有阵雨或雷雨。

今天夜里到明天早晨:全省阴有阵雨或雷雨,其中浙北和浙西地区部分中到大雨。

明天白天:浙南和沿海地区阴有阵雨或雷雨,局部中到大雨,傍晚前后雨渐止转阴天;其它地区阴有时有阵雨并渐止转阴到多云。

杭州昨日最高气温今年首度“破三”,西湖边的游客用衣服遮挡火热的阳光。

里尔 摄

“金东骄子·时代歌者” 施光南音乐主题晚会在婺举行

本报讯 昨晚,“金东骄子·时代歌者”施光南音乐主题晚会在金华市中国婺剧院举行。施光南夫人洪如丁女士等嘉宾应邀出席。

晚会由中国音乐家协会创作委员会、浙江省金华市金东区人民政府主办。

此次主题晚会由浙江婺剧团艺术总监、国家一级演员朱元昊总导演与中国戏剧家协会副主席、国家一级演员、中国煤矿文工团原团长瞿弦和一起主持。

著名歌唱家关牧村、殷秀梅、佟铁鑫、戴玉强等来到现场,他们曾将施光南的歌曲唱响大江南北,留下了施光南歌曲最为经典的演绎。

此次,他们倾情演绎了施光南的多首脍炙人口的歌曲:关牧村演唱《假如你要认识我》,殷秀梅演唱《在希望的田野上》,佟铁鑫演唱《多情的土地》,而殷秀梅和戴玉强携手演唱了歌剧《伤逝》选段《紫藤花》。

晚会共有14个节目。整场主题晚会以主持人叙说故事的方式用情感贯穿始终,以施光南少儿合唱团、施光南青年合唱团、施光南教师合唱团为晚会主背景,以《祝酒歌》《多情的土地》《假如你要认识我》《在希望的田野上》为主旋律,为观众展现施光南的创作与生平。

本报记者

绍兴全市法院攻坚破老赖

本报讯 昨天上午,绍兴全市两级法院启动“破难一号”执行攻坚大会战,对失信执行人进行打击,这也是全省今年最大规模的一次强制执行行动。

随后绍兴全市两级法院的270余名干警40余辆警车,兵分六路,奔赴全市十多处房屋腾退现场,集中开展强制腾退执行行动。

上午9点30分,伴随着

警笛声,钱江晚报记者跟随柯桥区法院的执行小组,前往绍兴市区府山直街一处临街的三层店面,强制腾退老赖汤某的营业性房产。腾退过程中,作为失信被执行人的汤某主动到场,配合房屋腾退事宜,整个过程用了不到一个小时,原本拖了一年多的被执行房屋就得以顺利腾退。

本报记者 汪子芳
通讯员 单巡天 魏金金

温州酒店客房的摄像头,是他装的 偷拍装置内无不雅内容,嫌疑人陈某被拘留

本报讯 4月7日,顾先生带着妻子来温州开服装订货会,入住市区维多利亚大酒店(四星级酒店)商务客房。夫妻俩在入住三天后发现了惊人一幕,在一个正对床的插座里,发现了一个偷拍装置,两人既恐惧又愤怒,当即报警。(钱江晚报4月14日A11版曾作详细报道)

昨天中午,温州鹿城警方公布了初步调查结果:

在房间被发现的这款偷拍装置是一款工作时间只有1个小时的简易秘拍设备,没有外联、没有无线发送、没有遥控功能。警方还对这款设备里存储

卡内的内容进行了仔细分析,他们发现这是一段52分钟的视频。视频内容为一对男女在房间内交谈,没有不雅行为。

警方进一步侦查发现,偷偷安装了个秘拍设备的是一个姓陈的男子。

民警说,去年某日,陈某入住维多利亚大酒店该房间时与人交谈,并在对方不知情的情况下,安装摄像头秘拍谈话内容。后因离开匆忙,遗忘在酒店房间内。

目前,犯罪嫌疑人陈某因触犯他人隐私,已被警方行政拘留。

本报记者 王益敏
通讯员 陈道胜

杭州市十三届人大一次会议闭幕

本报讯 昨天,杭州市十三届人大一次会议圆满完成预定的各项任务,胜利闭幕。

闭幕会议上,以按表决器方式,通过了市十三届人大各专门委员会组成人员名单;通过了关于政府工作报告、杭州市2016年国民经济和社会发展计划执行情况及2017年国民经济和社会发展计划、杭州市及市本级2016年财政预算执行情况和2017年财政预算的决议;通过了关于市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民

检察院工作报告的决议;通过了关于开展“建世界名城、尽人大职责、展代表风采”活动的决议。

会后,大会新当选的市监察委员会主任、市人大常委会副主任、市人民政府副市长、市中级人民法院院长、市人大常委会秘书长和委员、各专委会组成人员,以及部分市人大代表等在五四宪法历史资料陈列馆进行了宪法宣誓。

本报记者 徐建国